



Přítomni: Čechová, Vinklář, Votoček, Erbenová, Šulcová, Šolcová, Novotná, Kunátová, Šnorbert, Baudisch, Mohrová
Omluveni: Kavanová, Opluštilová
Host: Švitorková – Krajská hygienická stanice Liberec

1. Doporučení Radě města (Zastupitelstvu města)

2. Podněty pro Městský úřad

3. Různé

Evropský týden mobility 2017

Program Evropského týdne mobility pro rok 2017 je hotový, plakáty byly doručeny k výlepu, dále pak byly odeslány na školy a další městské organizace. J. Čechová upozornila na změnu programu 21. 9., kdy byla plánována přednáška v Erbovním sále k výročí 125 let lyží v Jilemnici – akce je přesunuta na 24.10. – bude upraveno na plakátu na webových stránkách. J. Kunátová spolu s V. Doubovou zajistila přípravu výstavy vítězných děl výtvarné soutěže „Cestujeme letem světem“, která bude probíhat v prostorech kulturního domu SD Jilm. P. Novotná připraví pro Mateřské centrum ceny na Koloběžkiádu (předpoklad cca 50 závodníků). Program kampaně – viz příloha č. 1.

Plnění Databáze MA21

Plnění databáze MA21 probíhá průběžně, dokumenty vkládá P. Novotná. Pro aspekty na kategorii C je nejzazším termínem pro doplnění všech kritérií termín 31.10.2017. P. Novotná informovala, že zbývá doplnit posledních několik kritérií, v termínu bude řádně vyplněno. Pro veřejnost je databáze dostupná na následujícím odkazu: <http://ma21.cenia.cz>, data za město Jilemnice jsou k dispozici zde: <http://ma21.cenia.cz/cs-cz/ma21/stránkymunicipalit/00275808.aspx>.

Projekt z DF LK – program 2.6

Do návrhu programu na 7. zasedání Zastupitelstva Libereckého kraje šlo poskytnutí dotací v rámci Dotačního fondu Libereckého kraje, program č. 2.6 – Podpora místní Agendy 21, mezi podpořenými subjekty je také žádost města Jilemnice na projekt „Propagace zdravého životního stylu v Jilemnici“, celkové náklady projektu 68 000 Kč, z toho dotace činí 47 600 Kč. V rámci tohoto projektu budou vytvořeny propagační materiály: 500 ks ledničkový tahák, 500 ks nákupní rádce, 500 ks plakát zdravá výživa a pohyb, 1 500 ks pexeso podpora zdravého životního stylu. Grafický návrh obrázků pexesa na jednání komise představila J. Kunátová. P. Novotná dořeší finální podobu pexesa a zajistí jeho výrobu.

Příspěvek Nely Švitorkové z Krajské hygienické stanice

Jednání komise byla přítomna slečna Nela Švitorková z Krajské hygienické stanice (KHS), která má na starosti oblast zdravotní politiky a podpory zdraví. V rámci svých pracovních povinností navštěvuje „Zdravá města“ Libereckého kraje a představuje jim možnou spolupráci na aktivitách k podpoře zdraví a zdravého životního stylu. N. Švitorková byla Radou města Jilemnice nominována jako zástupce KHS do pracovní skupiny pro tvorbu Zdravotního plánu města Jilemnice, zároveň je členkou pracovní skupiny pro zdravotní politiku Libereckého kraje. N. Švitorková informovala, že data za Liberecký kraj jsou si velmi podobná, cílem pro nadcházející období je vytvořit 4letou strategii, kam by měla zdravotní politika kraje směřovat a kde by byla definována opatření ke splnění cílů. KHS začala spolupracovat s Technickou univerzitou v Liberci, kdy bude možné v rámci kampaní případně monitoringu využít práce studentů. Státní zdravotní ústav má spoustu propagačních materiálů, ale nemá personál k tomu, aby se účastnil osvětových akcí, proto nabízí školení místních dobrovolníků, kteří by se pak osvětových akcí v místě účastnili. N. Švitorková dále představila spolupráci s obecně prospěšnou společností MAJÁK, která

nabízí preventivní programy, jak pro základní, tak střední školy. Dále informovala o dotačních programech Ministerstva zdravotnictví na podporu zdraví a zdravého životního stylu.

Další jednání se uskuteční ve středu 11. října 2017 od 15:00 v kanceláři starostky.

V Jilemnici 7. září 2017

Zapsala: Petra Novotná



Ověřila: Jana Čechová, politička Zdravého města Jilemnice



t. č. dovolená
Alexandra Opluštilová
předsedkyně komise

